

## 最美村庄

新泰柳家庄昔日垃圾池变池塘,环境更美村民乐呵  
晚上看电影不出村就行垃圾池改造成池塘  
家家门前有垃圾箱

2日下午3点多,记者来到新泰市翟镇柳家庄,首先映入眼帘的是宽阔整洁道路旁边的文体小广场,各种健身娱乐设施应有尽有。西面是一片小树林,里面种着桃花、樱花等各种绿化树木,五颜六色的花朵与绿叶将树林扮得格外美丽。

树林中有一座弯弯的拱桥,桥北面有两处池塘,岸边种着不少柳树,池塘内养着不少鱼儿。不少村民和孩子在文体小广场休息玩耍,大家玩得不亦乐乎。

87岁村民穆元珍正在广场上健身,她告诉记者,现在村子大变了,生活得比城市都好了。“以前村民随处扔垃圾,村里脏乱差,经过这两年治理,村子变干净了,道路也硬化了,还有这么大的花园,我活了一辈子从来没享过这么大的福。”穆元珍高兴地说。

柳家庄村委会工作人员朱树兵说,以前村里最大的问题便是垃圾太多,一直没处理,现在的那两个池塘就是以前的水沟,由于村民都往里面扔垃圾,时间长了,水沟成了垃圾池,一到夏天特别难闻,周围的村民意见很大。“为了改善环境,我们将垃圾清理出来,将水沟改造成了现在的池塘,还养了不少鱼。”朱树兵说,此外,他们村借整治环境的机会,建立起“户定点、组分类、村收集”的环卫一体化模式,家家门前配备果皮箱,指定组员在规定时间内对成员家庭垃圾进行分类。”



池塘边不少孩子玩耍。(资料片)

村里组建放映队  
村民看电影不出村

朱树兵说,村子的文体小广场占地15亩,是在原来的基础上重新硬化、绿化的,现在已经成了村民们休闲娱乐的好去处。每天晚上村民们都在篮球场上跳广场舞,有三四十人,丰富了大家的业余生活。

村民陈建芳说,2013年6月份,村里还买了投影仪,组建了电影放映队,只要不下雨,每天晚上都会在绿荫广场上给大家放电影。“放什么电影,村里会提前征集大家的意见,都是村民们喜欢看的电影。每次放电影时,来看的人特别多,有时邻近村的人也赶来看。”陈建芳说,放映电影的大音响,现在有了新的用处,村民们谁想唱了,

就可以在放电影前唱上几嗓子。“不少老年人不光来看电影,还会唱几句戏曲,让大家既看了电影,还听了戏,一举多得。”

除了这些,村里还定期进行广场舞比赛、村民文艺演出、棋牌友谊赛、篮球赛等活动,丰富了村民的文化生活。

好媳妇照顾患病公公  
村民们都竖大拇指

朱树兵说,现在村里的环境美了,村民们的素质也跟着提高了,大家懂得珍惜和保护环境了。

“以前家里的垃圾随处扔,现在村民们都能自觉地往垃圾箱里倒,也没有人随便往广场上扔垃圾,特别是栽上的绿化苗木,从来没有发生被人破坏的情况。”朱树兵高兴地说,村里还评选表彰了

不少老寿星、好媳妇、好婆婆、好妯娌等,通过宣传他们的事迹,来传递正能量。

村民于德凤是村里公认的好媳妇,她的公公小脑萎缩,大小便失禁,吃喝拉撒全靠她来照顾,每天都帮老人清洗衣服、打扫卫生,一日三餐,做好了饭就送到家里,照顾老人六七年了,从来没有抱怨过。“现在于德凤的精心照顾下,老人的病情一步步好转,已经能拄着拐杖自己走路了。村里的老人都夸她有孝心,年轻人都向她学习。”朱树兵说。

柳家庄负责人说,现在村里的环境一天天变好,下一步他们将上几个企业,提高村里的集体经济水平,进一步增加村民的收入,让大家过上更加幸福的生活。

本报记者 王伟强

新泰市翟镇柳家庄村旧貌换新颜,现在建设得就和花园一样,有拱桥、有池塘,还有成片的绿化。村民们业余时间就跳舞、看电影、唱歌,过得甭提多高兴了。

恒地集团 智慧地产 用心筑家

## 恒地首府、乐活小镇3期糖果公寓即将面市



衣,从布票到品牌;食,从定量到营养;住,从简陋到舒适;行,从体力到便捷。生活中最基本的四要素“衣、食、住、行”,无不表现一路的观念进化与升级。

住房,既是人们生活的基本物质条件,能够保障民生,实现百姓安居乐业美好愿望的基础性产业和伟大民心工程,又是一个能够实现资产保值、增值甚至能够撼动整个虚拟经济体的半金融产业。正因如此,房地产业在整个国民经济中处于重要的战略地位,并成为全社会从上至下最为关注的产业。

创建于2003年的恒地集团,是一家以地产投资开发为主导的大型企业集团。目前,拥有多处处于不同开发阶段的地产项目,涉及区域从福建辐射至山东,直至济南、泰安……融合住宅社区、商业项目、城市综合体、主题公园、园区开发等多元业态,拥有投资

规划、开发建设、运营管理为一体的完善运作体系。

恒地·乐活小镇,便是恒地集团在泰安的首发力作。项目北临泰山、碧霞湖,瑞奥不夜城和方特欢乐世界,西面名胜古迹汉明堂,旅游资源丰富,人文气息浓郁。依山带水,是泰城东部规划副中心级片区——碧霞湖国际社区最大的商住项目。一期的多层洋房,二期的天境别墅,三期的糖果部落,宜住宜商,一站式的居住体验,全方位凸显出住房价值理念的提升。

如果说“乐活小镇”是恒地集团带给泰城市民“宽度生活”的享受,那么“恒地首府”当仁不让的就是“深度生活”的典范。

凭借“人文、生态、科技、健康”的品牌内涵,恒地集团诚献泰城:“泰山下·市府旁——国际前沿生活示范区”。项目紧靠泰城交通主动脉——东岳大街,市政广

场,市体育中心环伺左右,西连天平湖休闲板块,东接银座购物商圈,十分钟轻松触及娱乐休闲、购物、金融政务三大主场;北瞰泰山,西揽天平湖,超大下沉式休闲广场、万平水系公园景观……无不彰显出的极致生活理念的精髓,国际前沿化的生活就将在这里启幕!

从乐活小镇到恒地首府,从奢适舒展到极致前沿,生活态度更加完美,恒地集团轻松体会到全面开发、全方位布局、全价值链产品运作所带来的好处。秉承“持之以恒,顶天立地”的企业精神,智慧领航,智慧开发,智慧运作,使得恒地集团傲居智慧地产前沿!

恒地集团祝贺齐鲁晚报《今日泰山》创刊六周年,风采更新,辉煌更甚!



沿街商业夜景图。



透视图。